
評価項目 平均 比較 達成率

1 お子さんは、楽しく学校生活をおくっていますか。
3.32 △ 0.03 95.5%

2 お子さんは、思いやりの心や人権意識が育っていると思いますか。
3.17 0.03 95.5%

3 お子さんは、あいさつや返事が進んでできていますか。
2.86 0.00 70.5%

4 お子さんは、学校のきまりやルールを守って生活していますか。
3.19 △ 0.03 93.2%

5 お子さんは、授業が「わかる」「楽しい」と感じていますか。
2.86 △ 0.19 75.0%

6 お子さんは、進んで読書をしていますか。
2.48 0.10 43.2%

7 お子さんは、宿題等の家庭学習に取り組んでいますか。
3.16 0.04 83.0%

8 お子さんは、「早寝、早起き、朝ご飯」の生活リズムが身についていますか。
3.14 0.06 79.5%

9 お子さんは、好き嫌いをしないなど、望ましい食習慣が身についていますか。
3.00 0.20 72.7%

10 お子さんは、進んで運動をしたり、体を動かしたりして体力を高めていますか。
3.01 0.15 69.3%

11 学校は、子供のよさを見つけ、理解しようと努めていますか。
3.15 △ 0.03 91.9%

12 学校は、いじめや差別のない学級作り・集団作りに取り組んでいますか。
3.15 0.01 91.8%

13 学校の行事は、子供たちにとって楽しく意義あるものになっていますか。
3.16 △ 0.09 95.2%

14 学校は、よく清掃され、美しい環境整備がなされていますか。
3.23 △ 0.10 96.8%

15 学校は、お便りやホームページなどで学校の様子を知らせていますか。
3.21 △ 0.03 95.2%

16 学校は、家庭や地域と積極的に連携・協力していると思いますか。
3.24 0.07 93.5%

17
八嘉小で育てたい３つの力が「共感力」「自進力」「やりぬく力」であ
ることを知っていますか。 87.1%回答「はい」

■学校に対する意見・要望（全体に関わる内容のみ載せております。）

　※紙幅の都合上、長文は一部割愛させていただいています。また、同じ内容についてはまとめさせていただいています。

○今年度は、緊急の保護者会がないことや、コロナで制限された行事が増えつつあること、マスクを外してお友だちや先生の表情をみ
てお話ができることなど、どんどん良い方向に進んでいるなと感じています。八嘉小学校の児童数は多くはありませんが、学年を超え
た関わりがあり子どもたちが仲良く元気でいることは素晴らしいことです。。校長先生をはじめとする優しい先生方のおかげでそのよ
うな充実した学校生活を送れているのだと思います。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。
○積極的に大きな声であいさつを徹底してほしいです。
→人間関係を作る視点から、あいさつのよさや意義を実感できる経験を今後も増やしていきます。
○全ての授業の内容を知ってるわけではないですが、あまりされていないのであれば色んな人間、色んな考え方、多様性について学ぶ
機会があればいいなと思います。
→教育活動全体を通して、様々な価値観や多様性を認め合う、人権教育の視点に沿った教育を進めていきます。
○コロナが5類になりましたが、注意をしながら、いろんな体験や経験をさせていただきありがたいです。
○いつも大変お世話になります。 おかげさまで、楽しく学校生活を送れているようです。 恥ずかしがり屋なので、なかなか挨拶する
勇気が無いようで、上級生になるんだから、頑張ろうねと声かけしています。 コロナ下の影響と思いますが、運動会で、ダンスや音
頭系が多い気がしたので、もっと競わせる競技があってもいいのかなと思いました。 せっかく縄跳びが上手な八嘉の子供達ですし、
大縄飛びなど…？ 主役の子供達が、運動会楽しい！と思えたらいいなと感じます。
→運動会をはじめ、子どもたちが充実感を味わう学校行事となるよう努めていきます。
○楽しく学校生活を送れています。 ありがとうございます。
○思春期に入り、扱いにくいことも多々ありますが丁寧に関わっていただき感謝しています。
○授業参観の際は週末の金曜日にしてほしいです。
→次年度の授業参観は、全て金曜日で設定しております。
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令和５年度　学校評価　保護者アンケート集計結果 R６.１実施

４：とてもそう思う　　３：そう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない　  ※Ｒ４年度との比較
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